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gonpoc:

Umo 3Ha4yum
u3Mepume
Kakyro-mo
8EesTUYUHY?



EQuHUUbI uamMepeHUss OSTUHbI
8 pa3Hoe 8peMs
U 8 pa3HbIX cmpaHax

AHa/1ulCKuUU KopoJib
l'eHpux |
BBeJ1 B KayecTBe eanHuL,
anvHbl APL —
paccTossHMe OT KOH4YMKa
CcBOero Hoca Ao
OonbLworo nanbua
BbITAHYTOU PYKMW.
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OPYTAA AHITIMCKASA
EOVHWUA OJTNHBI YT,
YTO NO-AHITIMNCKW
O3HAYAET «CTYINHA». 16
AHITINYHAH
BbICTPAUBAJINCH B
LIEMOYKY TAKUM
OBPA30M, UTO KAXKObI
CNEQYIOLWWMN KACATNCH
KOHLUAMW MNAJIBLIEB
CBOUXHOI NMATOK
NPEAOBIAYLENO. 1/16
TAKOW LIEMOYKN U
COCTABJIANNA 1 ©VYTT.



HAPYCW B CTAPUHY
MEPOW ONWHbI BbIJT LLAT
N TALb: MAJIAA TTHLb
PABHAIIACDH
PACCTOAHNIO MEXLOY
KOHUAMW PACTARHY TbIX
1AJIbLUEB, BOJIbLLEIO U
YKASATEJIBHOIO (~19 CM),

| BOJIbLUAS MSb -
1 nmsane PACCTOAHUE MEXOY
= PA3ABUHYTbIM

EONbLUMM MATNBLEM U
MU3UHLIEM (~ 23 CM)




NAOOHb - WWPUHA
KUCTU PYKW,
JIOKOTb -
PACCTOAHUE OT
JTIOKTA OO KOHUA
CPEOHEIO MAJIbBLA

1AOKOThH




bonbLune pacctoaHnsa namepsanuce NOJIETOM
CTPEIJIbI.

APLWMH B TMEPEBOLE C MEPCUOCKOIO -
JIOKOTb. CYLLECTBOBAJ NMEPCUOCKNIA
APLLIVH, TYPELIKM APLUNH W OP.,

OTCHOOA I/I I'IOFIBI/IJ'IACI: I'IOFOBOPKA
«MEPUTE "' ==~

APTIHH




Maxoeas ca)<eHb Kocas cakeHb



OTTMHA NNOKTA UJTA LWATA'Y
PA3HbIX TIOOEN PA3NTMYHASA, A
MEPA OJIMHbI OOJI>)KHA BblTb
OOVHAKOBOW.

NoABUIICA METP




N3mepumb — 3Ha4Yum cpasHUMb €
2maJsioOHOM.



MHCTPYMEHTDI
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MHCTPYMEHTDbI

B mexHu4eckom yep4yeHUU
yrnompebrisrom macwTabHyro
MUNNTUMETPORVID MUHAUKV

Lnsa usmepeHus ouame ™"
mpy6Ku ucrosib3yrom |
LUTAHreHUMPKYb.




MHCTPYMEHTDI

Lnsa usamepeHus paccmossHUU Ha MecmHyocmu
M10/1b3YHOMCS PYNETKOM.
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CBOWUCTBA OJ/INHbI OTPE3KA

Kakue oTpe3kn Hemnb3st Ha4epTUThb ?
a) 2,5 cm,
D) 5 cm,
B) - 2 CM.

biBOA 1:

HnuHa ompe3ka ebipaxaemcs
noJsioXKumeJsibHbIM YUCJIOM




CBOWUCTBA OJ/INHbI OTPE3KA

YTo MOXXHO cKkasaTb O ASIMHE ABYX PaBHbIX
OTPE3KOB?

BbiBopg 2

[lea ompe3kKka Ha3biearom pasHbIMU,
ecJiu UX MOXHO coeMecmumae
HaJlo)XXeHuUem



OCHOBHOE CBOUCTBO AJIUHbI
OTPE3KA

Ecnn HavyepTuTb OTPe3ok AB, nocTtaBuUTb Ha
HeM Touky C, To nony4artcs otpesku AC un

CB.

BblBMlﬁﬂO‘l sAeJisiemcsi

8HympeHHeu mo4Yykou ompe3ka AB,
mo ompe30k AB paseH cyMme

ompe3koe AC u CB, m.e.
AB=AC+CB



PELLUEHWE SA0AM

1) (YcTtHO) Ha oTpeske AC
nocrtasnieHa Toyka B, AB = 4,6 cm,
BC=3,9 cm. Hangnte gnunry AC.

2) (NMncbmeHnHo) Ha npsamon a
oTMedeHbl Todkn C,[1 E Tak, 4To
CO=6cm, IE=8 cm. Kakon moxeT
bbITb AnnHa otpe3ka CE?



B y4yebHuke Ha c.15
onpegeneHus!



B yuyebHuke N° 20,22,23,24



/lomariHee 3a1aHHe:

Bblyuntb 3 cBOMCTBa U 2
ornpeneneHus

N° 21,25



